Пояснительная записка

к  проекту решения   Собрания депутатов  Шумаковского сельсовета Курского района Курской области "О   бюджете Шумаковского сельсовета Курского района Курской области на 2021 год и на  плановый период 2022 и 2023 годов" 

          Проект бюджета Шумаковского сельсовета  Курского района Курской области  разработан в соответствии с Уставом муниципального образования, действующим бюджетным и налоговым законодательством Российской Федерации.
Доходы бюджета:

Расчет показателей   осуществлялся в соответствии с Методикой формирования местного  бюджета  на 2021-2023 год   отдельно по каждому виду налогов и сборов  с учетом   налогооблагаемой базы, индексов промышленного производства, индексов-дефляторов оптовых цен промышленной продукции, темпов роста (снижения) объемов реализации,  прибыли, фонда заработной платы. В результате произведенных расчетов в проекте бюджета Шумаковского сельсовета  Курского района Курской области запланировано поступление  доходов в 2021 году в сумме 4422154,00, в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 1074480,00 руб.,(24,3  % в общем объеме доходов),  в 2022 году  в сумме   2024046,00 руб., в том числе налоговых и неналоговых доходов в сумме 1078472,00 руб. (53,3 % в общем объеме доходов)   на 2022 год доходы запланированы  в сумме 1954086,00 руб., в том числе налоговых и неналоговых доходов в сумме 1082716,00  руб. (55,4 % в общем объеме доходов).
Налог на доходы физических лиц на 2021 год- 88229,00 руб., на 2022 год- 69112,57 руб.,  на 2023 год- 71324,79  руб.,      при нормативе отчислений в местный бюджет 2%. 

Земельный налог на 2021 год по Методике формирования местного  бюджета  составил 901415,00 руб. на 2022-2023 годы- на уровне 2021  года в сумме 901415,00 руб.

        Безвозмездные поступления запланированы в соответствии с проектом областного бюджета на 2021 год и на  плановый период 2022 и 2023 годов.  
 Дотации от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на выравнивание бюджетной обеспеченности- на 2021  год- 1513613,00  руб.  на 2022 год-855386,00 руб., и 2023 год-777624,00 руб. Дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета на 2021 год- 264578,00 руб.
Субвенции будут выделяться на следующие цели:

   -субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. 

Субвенция бюджетам поселений на выполнение полномочий по первичному воинскому учёту- на 2021-2023 годы составила  89267,00 руб.,  90188,00 руб. и 93746,00 руб. соответственно.
Субсидия предусмотрена на выплату заработной платы работникам  учреждений культуры и на реализацию проекта "Народный бюджет".
Расходы местного  бюджета:

Формирование  расходной части бюджета  Шумаковского сельсовета Курского района Курской области на 2021-2023  годы     осуществлено по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов в пределах прогнозных доходов, что составило 74,3 % от минимально необходимых расходов.   

Расходные полномочия сформированы в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральными законами и законами Курской области, а также   Уставом Шумаковского сельсовета Курского района Курской области. При определении объемов бюджетного финансирования на 2021-2023 годы   предусматривается приоритетное направление средств на:

заработную плату с начислениями;

оплату коммунальных услуг;

оплата налогов;

другие расходы, обеспечивающие деятельность бюджетных учреждений.

Основная сумма расходов бюджета Шумаковского сельсовета Курского района Курской области    направляется на финансирование социально-культурной сферы. 

          По   разделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления» планируются расходы  на содержание главы органа местного самоуправления. Заработная плата – по штатному расписанию, начисления в размере 30,2 %.

По   разделу    0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» планируются расходы на содержание местной администрации.  Оплата труда  муниципальных служащих  по штатному расписанию на  01.10.2020 года, начисления в размере 30,2 %.

Расходы по остальным  материальным затратам предусмотрены на уровне 2020 года и менее.   

Расходы на содержание Администрации Шумаковского сельсовета  курского района Курской области запланированы исходя из норматива расходов, установленного Администрацией Курской области .

По подразделу  0113 «Другие общегосударственные вопросы» предусмотрены расходы: на оплату налогов, услуг связи, коммунальные услуги, услуги в области информационно-коммуникационных технологий, публикацию нормативно-правовых документов в средствах массовой информации, прочие расходы. не предусмотренные по другим разделам.  

По   подразделу  0203 «Осуществление первичного воинского учёта на территории где отсутствуют военные комиссариаты» предусмотрены расходы местного бюджета на   организацию воинского учета на территории муниципального образования   в пределах соответствующей субвенции.  

По  подразделу 0310 «Обеспечение пожарной безопасности» предусмотрены расходы местного бюджета на   организацию   противопожарной безопасности на территории муниципального образования в рамках исполнения Подпрограммы «Обеспечение комплексной безопасности жизнедеятельности населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, стабильности техногенной обстановки в Шумаковском сельсовете Курского района Курской области» муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в Шумаковском сельсовете Курского района Курской области»  на 2021-2023  годы  в сумме 1000,00 руб. ежегодно.  

 По  подразделу 0503 «Благоустройство» предусмотрены расходы местного бюджета на благоустройство и содержание территории  муниципального   в рамках исполнения Подпрограммы  «Благоустройство населенных пунктов поселения»   муниципальной программы «Благоустройство территории Шумаковского сельсовета Курского района Курской области»  на 2021-2023  годы   в сумме  1000,00 руб. ежегодно   
По   подразделу 0801 «Культура» предусмотрены  расходы  на содержание муниципального казенного учреждения культуры   Шумаковский дом  культуры   в рамках  исполнения Подпрограммы «Искусство» муниципальной программы «Развитие культуры Шумаковского сельсовета  Курского района Курской области».  
 По   подразделу 1100  «Физическая культура и спорт» планируются расходы  в рамках Подпрограммы «Реализация муниципальной политики в сфере физической культуры и спорта» муниципальной программы «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта» в Шумаковском сельсовете Курского района Курской области» на 2021-2023  годы  в сумме 1000,00 руб.  ежегодно. 

Сумма расходов на 2021 год (74,3 % от минимально необходимых) превысила планируемые доходы, дефицит бюджета составил 53724,00 рублей.
Глава Шумаковского сельсовета                                   Н.И. Бобынцева

