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         МКУК «Шумаковский дом культуры» расположен на территории д. Большое Шумаково, Шумаковского сельсовета Курского района Курской области. 
          Шумаковский  Дом культуры  обслуживает  жителей  д.Большое Шумаково, д. Малая Шумаковка и село Введенское. На территории Шумаковского сельсовета проживает   1570 жителей.

Приоритетные направления работы
                          МКУК «Шумаковский ДК» на 2019год

          1. Культурно- досуговая деятельность:

 - Работа с детьми, подростками и молодёжью:
      1) Духовно- нравственное и героико- патриотическое воспитание;
      2)  Пропаганда здорового образа жизни. 
Профилактика негативных явлений, в том числе терроризма и экстремизма;
 - Организация семейного досуга;
 - Организация работы с социально- незащищенными слоями населения (пожилые люди, инвалиды т.д.);
 - Организация досуга различных категорий населения (дискотеки, вечера отдыха и т.д.).

         2. Сохранение и развитие традиционной народной культуры:

   - Сохранение традиций отечественной культуры через комплекс календарно-обрядовых праздников, массовых представлений, народных гуляний, обрядов, ритуалов, церемоний.

         3. Организация самодеятельного народного творчества (работа кружков, художественной самодеятельности, участие и проведение конкурсов, смотров, выставок и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований):
     - Выявление, развитие и поддержка творческого потенциала юных дарований и молодежи через участие в творческих коллективах и конкурсах;
     - Показательные (выездные) мероприятия кружков, любительских объединений и коллективов;
     - Выставочная деятельность работы кружков прикладного народного творчества.

        4.Административно- хозяйственная деятельность:
     - Совершенствование материально-технической базы ДК, содержание здания и помещений;
     - Составление и сдача отчетов.

В доме культуры работают  10 клубных формирований :
 - вокально- хоровой коллектив «Веселые нотки» (детский);
- вокально-хоровой коллектив Ивушки» (взрослый);
- танцевальный кружок «Веселушки»;
- кружок декоративно-прикладного творчества «Радуга идей»;
- кружок художественно-эстетический «Озорная кисточка»;
- кружок «Народные игры и забавы»;
- театральный кружок «Новый век»;
- клуб любителей игр в шашки и шахматы «Оптимист»;
- эстетический клуб «Красота и здоровье»;
- семейный клуб « Мы и наша семья».   
         Для улучшения качества организации и проведения мероприятий работники ДК сотрудничают с МБОУ «Шумаковская СОШ», с дошкольной ступенью МБОУ «Шумаковская СОШ», с филиалом  Шумаковской сельской библиотеки,  газетой  «Сельская новь».

                                      Знаковые мероприятия
- Новый год; 
- День защитника отчества (23 февраля);
- Международный женский день;
 - Проводы Русской зимы, Масленица; 
- 74 годовщина Великой  Победы;
- День России;
- День защиты детей;
- День памяти и скорби (День начала Великой отечественной войны);
- День знаний;
 - Декада пожилого человека;
 - День народного единства;	
 - День матери;
- День неизвестного солдата;
 - Декада инвалидов.
        2019 год Указом президента объявлен Годом театра в России.
В Год театра у сотрудников дома культуры появилась возможность сделать запланированные мероприятия зрелищными, яркими, праздничными, ведь театрализация позволит реализовать свой творческий потенциал, эстетическое чувство, умение общаться со сверстниками.


Культурно- досуговая деятельность:

          В работе с детьми и молодёжью по духовно – нравственному и героико- патриотическому воспитанию прошли следующие мероприятия:
- Развлекательная программа «На студенческой волне»;   
- Митинг «Минувших лет живая память», посвященный 76-й годовщине   освобождения Курска и Курской области от немецко-фашистских захватчиков и Дню памяти юного героя-антифашиста. У памятного знака «Героям -односельчанам» собрались  учащиеся школы, учителя, работники администрации, работники культуры Шумаковского сельсовета. 
  В заключении митинга собравшиеся склонили голову перед величием подвига русского солдата, почтили память всех погибших минутой молчания и возложили цветы к памятному знаку «Героям-односельчанам»;
-   Вечер памяти «Юные герои» ко дню  героя- антифашиста;
-  Конкурсно - развлекательная программа  «По обе стороны кулис» 
(в рамках проведения Года театра в России);
- Игра-путешествие по станциям, посвященная присоединению Крыма к России. «Крым – это часть России!» Перед началом игры ведущая рассказала  ребятам о событиях, предшествовавших  присоединению Крыма к России. Участники игры были организованы и активны.
  Мероприятия, посвященные единению наших народов, проводятся с целью осмысления ребятами исторических событий и формирования патриотической и гражданской позиции, а также с целью помочь подрастающему поколению разобраться с огромным потоком информации, касающейся ситуации в Крыму;
- «Дружба народов!» тематическая беседа.  
  В целях популяризации идеи единения многонационального народа Российской Федерации через любовь к Родине, к своему народу, к своей истории в Шумаковском доме культуры была проведена тематическая беседа  «Дружба народов».
  В мероприятии приняли участие ребята младшего и среднего звена нашей школы . В ходе беседы  ребята познакомились с ближайшим соседом России - республикой Беларусь, рассмотрели историю государства, традиции, обычаи народа, а также особенности природных условий и хозяйства страны.
 Воспитывать уважение к людям другой национальности, поддерживать интерес к окружающему миру, развивать чувство взаимопонимания, любви к человеку и культуре народа в целом Родины.
  Такие мероприятия помогают  напомнить всем о наших общих корнях и в полной мере осознать, что единство народов во все времена было и остаётся главной национальной идеей России и залогом её достойного будущего, понять, что для того, чтобы добиться национального успеха, все мы должны быть вместе, независимо от возраста, рода занятий, национальности и политических пристрастий. 
- викторина  к Дню космонавтики «Звёздными маршрутами»; 
- видео-презентация «Чернобыль в нашей памяти» ;
- Экологический месячник –«Сделаем краше, деревню нашу». Были организованы субботники по уборке территории, посадке цветов на клумбах;
- В рамках празднования Первомая в Шумаковском Доме культуры была проведена тематическая программа "Майским утром, ликующим днём". Гостям программы рассказали об истории возникновения праздника 1 мая. О том, как Международный праздник солидарности трудящихся превратился в Праздник весны и труда. Показан видеофильм о праздновании 1 мая в СССР. Затем дети приняли участие в играх и конкурсах;
   - 9 мая прошли мероприятия, посвященные 74- годовщине Победы в Великой Отечественной Войне. В 10.00 часов прошло шествие «Бессмертного полка». В акции приняли участие жители и гости деревни, представители администрации, обучающиеся Шумаковской школы, воспитанники детского сада, которые прошли по центральным улицам деревни, неся портреты своих родных и близких. Почетный караул стоял у Памятного знака «Героям- односельчанам», отдавая дань памяти не вернувшимся с фронтов солдатам Великой Отечественной войны. 
          У памятного знака «Героям - односельчанам» был проведён митинг «Победу свято бережём», где прозвучали слова благодарности всем ветеранам, труженикам тыла, вдовам, «детям войны», за мирное небо над головой. Также прозвучали поздравительные слова от главы Шумаковского сельсовета Н.И.Бобынцевой, представителя администрации Курского района И.Н.Горбатенкова, директора школы Людмилы Михайловны Шошиной. Память погибших в Великую Отечественную Войну все собравшиеся почтили минутой молчания, к памятному знаку были возложены живые цветы и венки.
          Продолжился праздник в здании Дома культуры, где прошёл праздничный концерт «Наша весна, наша Победа». Коллективы и солисты Шумаковского ДК, обучающие школы исполняли песни и танцы. Хор учителей,  работников администрации исполнил песню «Поклонимся великим тем годам». В завершении концерта все участники самодеятельности исполнили песню «День Победы». 
- игровая программа «Путешествие в страну Театралия» (в рамках проведения Года театра в России.);
   В  Международный День защиты детей 1 июня  была проведена развлекательно-игровая программа   «В стране детства». 
Открыла мероприятие ведущая Екатерина Алешина и Лия Тенеткина  с песней  «В деревне Ежики», а также участники коллектива « Веселые нотки»  песней «Про лето».
   С праздником  пришли поздравить,  помощник депутата Курской областной думы Кичигина А.А, исполнительный секретарь партии «Единая Россия» Курского района Павлов Евгений Анатольевич, глава Шумаковского сельсовета Бобынцева Наталья Ивановна.

                                     
  

По сюжету программы Баба-яга украла ключи от лета, и чтобы их вернуть ребята должны был показать свою ловкость, смекалку, артистизм и конечно дружбу. Ребята  играли в игры ,соревновались в эстафетах с Ягусей  «Вытащи репку», «Нарисуй солнышко» для детей дошкольной ступени «Солнышко», с обручем «Одевайка», с мячом «Зайчик-попрыгайчик». Коллектив «Веселые нотки» исполнил песни «Неразлучные друзья», «Песню о дружбе». 
 Свою смекалку показали в отгадывании загадок. Звонкими аплодисментами ребят поддерживали болельщики программы, а ведущая сладкими призами.                    
В завершении мероприятия Ягуся вернула ключи от лета, а Павлов Евгений Анатольевич, всех ребят и присутствующих болельщиков угостил  мороженым. Все ребята получили море впечатлений, зарядились хорошим настроением  на весь день.
   Вот так шумаковские ребятишки встретили самую прекрасную пору – лето!
 - 11 июня на площадке перед домом культуры была проведена концертная программа «Моя Россия». Программа началась с гимна России,
ведущие праздника Сергей Михайлов и Екатерина Алешина рассказали немного из истории  и поздравили с праздником. Ребята читали стихи  и пели песни о России. В завершении мероприятия, все присутствующие исполнили песню Олега Газманова «Вперед Россия».
- Сюжетно-ролевая игра «Мы идем в театр» (в рамках проведения Года театра в России;
-День разгрома советскими войсками немецко‑фашистских войск в Курской битве в 1943 году. Митинг с возложением венков к памятному знаку «Героям- односельчанам;
-Праздник «День знаний»;
-Интерактивная программа «Театр начинается с вешалки» (в рамках проведения Года театра в России);
- Праздничная программа ко Дню Народного Единства «Единым духом мы сильны»;
- 3 декабря в рамках празднования Дня неизвестного солдата работниками Шумаковского Дома культуры был организован час информации «Неизвестный солдат- сын народа» и возложение живых цветов к памятному знаку «Героям- односельчанам». В ходе проведения мероприятия были затронуты актуальные темы по воспитанию чувства патриотизма и гордости за свое Отечество у подрастающего поколения, о подвигах наших солдат. Также ребята узнали историю возникновения этой даты, которая объединяет всех пропавших без вести во время воин и военных конфликтов. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными;
Мероприятия по пропаганде здорового образа жизни по профилактике негативных явлений , в том числе терроризма и экстремизма:
- Спортивно-игровая программа «Зимние забавы»;
- «Зарядка для ума» шахматно- шашечный турнир;
- «Сумей сказать НЕТ!» — просмотр фильма  с обсуждением о пропаганде ЗОЖ, профилактике употребления несовершеннолетними наркотических средств;
«За милостью к природе» экологическое путешествие на природу с игровой спортивной программой;
- Игра «В стране Болючке, или секреты здоровья»;
- Велопробег «Овеянный славой флаг России».;
- игра, медиа- презентация «Пристрастия, уносящие жизнь» ;
 - Вечер- встреча «Больше знаешь – меньше риск».
               В   Доме культуры  проходит немало мероприятий, направленных на организацию семейного досуга, укрепления статуса семьи в обществе, сохранение и возрождение лучших семейных традиций. При этом используются самые различные формы, такие как:
- Выставка семейного творчества «Семья талантами богата»;
- «Дарите ромашки любимым»- мастер класс по изготовлению символа праздника  «Ромашки»;
- «Всё начинается с любви» -концертная программа;
- Организация выставки поздравительных открыток и рисунков «Мой папа»;
- Женщина-  краса земная!» праздничная программа, посвященная Дню матери;
          Новый год самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Новый год – всегда ожидание чуда, волшебных превращений, приключений и удивительных перемен.
          С нашим Домом культуры перемены и превращения произошли как раз в преддверии самого волшебного праздника. 30 декабря после торжественного открытия в обновлённом и отремонтированном зале Дома культуры было показано театрализованное представление «Новогодняя конфета желаний».       
          Участники самодеятельности, участвовавшие, в новогоднем представлении проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор. Они перевоплотились в разных героев: крыса Лариса- Елизавета Белкина, девочка Варя – Наталья Михайлова, Волк Алёнкин – Дмитрий Коростелёв и его помощницы блондинки Карина – Анастасия Сороколетова и Арина – Ангелина Горякина, Ведьма белая – Людмила Яковлева, Стасик волонтёр – Алексей Кокарча и конечно Дед Мороз – Никита Ребров и Снегурочка – Анна Каробанова. 
Действие развернулось в волшебном лесу, где царит мир и доброта, Баба Яга сменила место жительства, Волк перевоспитался и открыл шоколадную фабрику благодаря волонтёрской деятельности Стасика. Казалось бы всё благополучно складывается, но что- то пошло не так… Всё изменилось с появлением в лесу Белой ведьмы- племянницы Бабы Яги умной и хитрой, да и для девочки Вари, живущей неподалёку от Шоколадной фабрики, бесконтрольное поедание конфет обернулось бедой… Но  Новый год- это сказка! И если в неё поверить, то чудо обязательно произойдёт!

           Пожилые жители населения – пенсионеры, ветераны труда и труженики тыла предпочитают, как правило, народные праздники, тематические концерты, посиделки, огоньки. В нашем доме культуры для социально – незащищенных слоев населения прошли следующие мероприятия:
- Выездной концерт «С открытым сердцем и добрым словом!».
В уютном, оформленном зале собрались люди «золотого» возраста села Введенское, а также учителя и обучающиеся Коноревского филиала Шумаковской школы. Пожилых людей поздравила заместитель Главы Шумаковского сельсовета. Особые слова благодарности старшему поколению в этот день прозвучали от ведущей концерта. Музыкальные подарки прозвучали от участниц ансамбля «Ивушки»: «Ой, калина», «Дарья», «Голубая ночь», «Белая верба», озорные частушки «Солома» и другие.  Дуэт Натальи Каробановой и Риммы Карабановой исполнил песню о женской дружбе. В завершении Степан Доценко совместно с ансамблем исполнили песню «Бравый атаман». На одном дыхании прошел праздничный концерт, теплый, добрый, веселый. Все зрители  получили массу положительных эмоций, хорошее настроение и были благодарны за оказанное им внимание. В завершении концерта работники ДК и ансамбль «Ивушки» услышали много добрых слов от зрителей.
- Осенние посиделки «Рябиновый праздник» ;
- Концертная программа, посвященная Дню пожилого человека  «От всей души» 
- Вечер добрых советов - «Старость меня дома не застанет»;
- Тематическая программа «День добрых сердец» . 
            Молодежные дискотеки, танцевальные вечера – формы организации досуга населения, удовлетворения его духовных запросов, интереса к музыке на основе комплексного использования музыкальных и светотехнических средств. В нашем Доме культуры регулярно организуются  танцевальные вечера, праздничные дискотеки, тематические, игровые и другие программы, проводимые в вечернее время с танцевальными паузами для населения.

Сохранение и развитие традиционной народной культуры:

   Проблема сохранения и восстановления самобытной народной культуры,  накопленного столетиями нематериального культурного наследия и его эффективного использования, возрождение народных традиций села, выявление юных талантов из села и осуществление преемственных связей поколений, приобщение подрастающего поколения и различных слоев населения  к ценностям традиционной народной культуры приобретает особую актуальность в развитии отечественной культуры. Работа Дома культуры по сохранению и развитию традиционной народной культуры направлена на организацию деятельности по изучению художественных ремёсел и на самореализацию творческого потенциала  детей и взрослых жителей села. В 2019 году прошли мероприятия:
- Литературный час «Курский район. Прошлое и настоящее»;
- 10 марта  на площадке перед Шумаковским Домом культуры прошел традиционный праздник Масленица - один из тех праздников, которые с размахом отмечали раньше, так отмечаем и сейчас. Событие, как и полагается настоящей Масленице, получилось интересное и веселое.  На празднике присутствовали представитель Администрации Курского района Уколова Светлана Геннадьевна и Глава Шумаковского сельсовета Бобынцева Наталья Ивановна.
         На площадке перед Домом культуры проходило театрализованное представление, в нем были задействованы участники всех клубных формирований Дома культуры. Шутками и зажигательными танцами гостей развлекали скоморохи Тюха и Матюха, герои представления тёща и зять оказались веселой парой: угощали друг друга блинами, рассказывали о масленичной неделе, встречали Масленицу. Она не заставила себя ждать пришла с маслеными блинами, угощала всех гостей. Задорно её встретил вокальный ансамбль «Ивушки», спели и новые, и уже давно полюбившиеся песни из своего репертуара. В копилке участников коллектива «Веселые нотки» так же нашлись веселые русские народные песни. 
           Попрощавшись с Масленицей, девушку - весну встречали конкурсами, эстафетами, спортивными состязаниями. Она не осталась в долгу - всех угощала сладким караваем.  Весело и шумно прошли эстафеты «Три ноги», «Бой мешками», детвора участвовала в конкурсах «Кто быстрее», «Горячий блин» и многих других. Самых смелых и находчивых ждали сладкие призы. Бравые ребята состязались в поднимании гири, за что лучшие были награждены ценными подарками.
           Музыка не утихала ни на минуту, гости угощались блинами, горячим чаем. Праздник был увенчан сожжением чучела. Люди просили друг  у друга прощения и радовались наступлению весны. Никто не остался без внимания и подарков. Праздник широкой масленицы удался на славу!
        -   В рамках Года театра в России 5 апреля в Шумаковском Доме культуры была показана театрализованная постановка «Закликание весны в праздник Благовещение». На мероприятии присутствовал почётный гость настоятель храма «Всех скорбящих Радость»  иерей Сергий. Он рассказал об истории этого праздника, о событиях, предшествующих ему. После все присутствующие погрузились в атмосферу русской деревни: мужики на пнях у костра, дети с клетками птиц, на лавках - девушки с бочонками талой воды, окуривают зимнюю одежду. Девушка (Образ Руси) молит: 
- Мать Божья! Гавриил - Архангел!
  Благоволите - нас урожаем благословите,
  Овсом, да рожью, ячменем, пшеницей
  И всякого жита сторицей.
          Все ведут разговор о празднике, поучают неграмотного птицелова Фёдора, а после случается непредвиденное и вдруг все начинают что- то понимать…
           В заключение, участники мероприятия обсудили традиции праздника Благовещения и приметы с ним связанные. Но не только мрачными суевериями овеян этот день. Существует огромное количество добрых, светлых и трогательных примет. Так, например, Благовещение связывали с возвращением в родные места перелетных стай. А пойманных или купленных накануне птиц принято было отпускать. Это действие означало бескровную жертву природе во имя обильного будущего урожая, и как символ свободы все участники представления подарили гостям птичек, сделанных своими руками из бумаги и ткани. 
 - Познавательный час. Мастер –класс «Народная кукла – феномен традиционной культуры»;
- Фольклорный праздник «Яблочные потешки» ;
- Фольклорно- игровая программа  «Русская печь»;
-Праздник «Осенняя ярмарка».

Организация самодеятельного народного творчества (работа кружков, художественной самодеятельности, участие и проведение конкурсов, смотров, выставок и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований):

  Данное направление способствует содержательному досугу населения, приобщает к культурным традициям народов Российской Федерации, лучшим отечественным и мировым культурным образцам, популяризации творчества профессиональных и самодеятельных коллективов, содействию в приобретении знаний, умений и навыков в различных видах творчества, развитию творческих способностей, воспитанию эстетического вкуса, привитию навыков самообразования, развитию инициативы населения. Мероприятия, проведенные в 2019 году: 
- Выставка любительской фотографии «Зима в объективе»;
- Оформление стенда к Году театра (в рамках проведения Года театра в России). Фойе дома культуры оформлено плакатами, посвященными  Году театра в России .
- Конкурс рисунков и поделок «Весенние фантазии» ;
Участие в районном смотре театральных коллективов «Театральный перекресток» ( в рамках проведения Года театра в России);
- Выставка рисунков «Космические созвездия»;
- Конкурс рисунков «Театральная маска» ( в рамках проведения Года театра в России;
- Выставка рисунков и поделок из природного материала "В осеннем лукошке;
- Конкурс новогодней песни « Новогодний калейдоскоп»;
               Новый год самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Новый год – всегда ожидание чуда, волшебных превращений, приключений и удивительных перемен.  С нашим Домом культуры перемены и превращения произошли как раз в преддверии самого волшебного праздника.   30 декабря состоялось торжественное открытие обновленного после ремонта Дома культуры.  На площадке перед ДК собрались жители и гости Шумаковского сельсовета, играла весёлая музыка, под которую плясали ростовые куклы, вход в Дом культуры был празднично оформлен. Вступительные слова произнесла директор Шумаковского Дома культуры Ольга Ивановна Богданова, представила почётных гостей и напомнила, что новоселье без традиций не положено встречать. И по русской традиции девушка в народном костюме угостила жителей и гостей караваем, после чего почётные гости и Глава Шумаковского сельсовета совместно с подрастающим поколением перерезали красную ленту и все присутствующие вошли в обновленный Дом культуры. 
              Заместитель Председателя областной Думы Александр Александрович Кичигин поздравил всех с прекрасным событием в жизни поселения, выразил слова благодарности, вручил благодарственные письма и памятные подарки Главе Шумаковского сельсовета, работникам администрации и работникам Шумаковского Дома культуры. С открытием обновлённого очага культуры всех поздравили начальник отдела культуры, по делам молодежи, физкультуры и спорта администрации курского района курской области Альбина Анатольевна Рождественская и директор Шумаковской школы Людмила Михайловна Шошина. Глава Шумаковского сельсовета Наталья Ивановна Бобынцева поблагодарила   всех, кто помогал и финансами, и делом, и советом, кто пришел  на праздник. Справедливо будет отметить, что работы по ремонту МКУК «Шумаковский ДК»  выполнил подрядчик ООО «ТехСтройМонтаж». Его директору Моисееву Владимиру Вениаминовичу вручили благодарственное письмо за плодотворное сотрудничество.  Ведь результат – народ очень доволен обновленным Домом культуры.
               В нашем сельском поселении  очень  много талантливых и творческих людей разного возраста. И на праздничном мероприятии радовал своим творчеством коллектив «Ивушки», участница коллектива Наталья Каробанова исполнила песню «Над Россией моей», Ольга Богданова спела песню «Дочери», Тамара Богданова преподнесла в подарок «Плясовую», она впервые за долгое время оказалась на родной сцене, так как учится в другом городе. Со своими музыкальными подарками приехали солисты Курского района Наталья Наумова и Василий Долбин. Всех артистов зрители встречали бурными аплодисментами, ведь так волнительно радостно было не только выступающим, но и сидящим в зале. В заключении всех поздравил Дед Мороз и пожелал веселья, смеха, мира и добра в Новом году!
          Необходимым условием качественного проведения мероприятий является творческий потенциал самодеятельных коллективов, которые формируются в клубных формированиях. Развитие самодеятельного художественного творчества является основным звеном в деятельности ДК.
Творческий коллектив Дома культуры стал победителем в номинации «Лучший литературный материал» в районном смотре – конкурсе  тематических программ, посвященных Году театра «Весь мир- театр» и получил дипломом I степени и кубок. Подрастающее поколение самодеятельности Шумаковского Дома культуры  приняли участие в районном конкурсе  «Созвездие молодых -2019г». Лия Тенеткина была награждена дипломом 2 степени.  Участники театрального кружка «Новый век» показали постановку «Деревенская история» на областном смотре-конкурсе клубных формирований культурно-досуговых учреждений «Отдых.Творчество.Досуг». В районном конкурсе юных авторов и чтецов, посвященном памяти Заслуженного учителя РСФСР К. Н. Полухина «В березовом краю»  Ольга Ермоленская  получила  диплом 1 степени, Татьяна Жижелева и Юлия Михайлова дипломы за участие.
           Культорганизатор Дома культуры К.С. Семченко была отмечена благодарственным письмом Курской областной Думы за многолетний добросовестный труд и вклад в дело сохранения культурного наследия Курской области.

                      Административно- хозяйственная деятельность:
                   Учреждение культуры оснащено звуковой усилительной системой Soundking АА 500ВХ ALTO, световым эффектом «лунный цветок», компьютером+ монитором, микшерным пультом Soundcraft,  радиомикрофоном Mini Pro, активной акустической системой ALTO, двумя  проводными микрофонами Shure. В здании ДК работает система беспроводного интернета (WI FI).

 Дом культуры – это общественный объект и является достоянием народа. Значение  дома культуры на селе огромно. Шумаковский Дом культуры - был, есть и будет - центром культурной жизни для жителей деревень Большое Шумаково, Малая Шумаковка и села Введенское. Он был построен  в 1967 году. Более полувека  в здании дома культуры не было капитального  ремонта.  
     Говорят, что чудес не бывает. Еще как бывают, но не без усилий. В преддверии нового 2020 года исполнилась заветная мечта жителей Шумаковского сельсовета - благодаря трём областным программам распахнул свои двери Шумаковский дом культуры после капитального и текущего  ремонта:
               1. Благодаря проекту «Народный бюджет» полностью отремонтирован зрительный зал (пол, стены, потолок, электрооборудование, сцена) ;
               2. По программе выделения субсидий на проведение капитального ремонта в учреждениях культурно - досугового типа в сельской местности - капитальный ремонт крыши и входной группы. Благодаря сэкономленным средствам в результате аукциона нам удалось выполнить дополнительные работы:
-установить пластиковые окна в библиотеке;
- Система подвесного потолка Armstrong, покраска стен  в фойе; 
- произведена замена электрооборудования  в фойе.
              3. Проект партии «Единая Россия» «Культура малой Родины» дал возможность улучшить материально-техническую базу Дома культуры – приобретение киноустановки, новых кресел, что служит развитию культуры поселения. 
             Мы гордимся тем, что стали   участниками этих проектов и программ, это возможность сделать шаг вперёд, добиться новых результатов и побед в области культуры,  это возможность для людей всех возрастов проводить свой досуг в комфортных условиях, развивать творческие способности, а для нас возможность оказывать более качественные услуги .      
             Площадь перед Домом культуры с замечательными цветниками. Это место любимое место отдыха всех категорий населения. Также она является местом проведения массовых мероприятий. На территории, прилегающей к Дому культуры,  расположен детский игровой комплекс, где проводятся массовые мероприятия с детьми и подростками. 
             Красивая фраза  «открытие после ремонта».  Прекрасное событие в жизни поселения. Теперь это современный, тёплый и благоустроенный очаг культуры. Он красивый, современный, уютный, ещё не до конца обжитой, но в нём уже возобновилась ежедневная, кропотливая, такая важная работа.
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